



Felix -Cosmin Borcean

ANUNȚ

Municipiul Caransebes, cu sediul la Primăria din Piața Revoluției, nr.1, telefon 0255/514 885, 0255/514 887, fax 0255/515 139, cod unic de identificare 3227947, reprezentat legal de dl. Primar Felix-Cosmin Borcean, anunță organizarea procedurii de atribuire / licitație a locurilor de parcare din parcările amenajate pe str. C.D.Loga (în fața bl. D1 și a bl. D2), în data de **5 februarie 2019 , ora 14⁰⁰**.

Procedura se organizează la Primăria municipiului Caransebes, în baza prevederilor Regulamentului de funcționare al sistemului de taxare a staționării și parcării autovehiculelor în municipiul Caransebes, aprobat prin H.C.L. Caransebes nr. 56 din 28.02.2018.

La procedura de atribuire/licitație pot participa persoanele care au domiciliul/reședința / dețin un apartament în imobilele arondate parcării (bl.D1și bl.D2) , fac dovada deținerii unui autovehicul în proprietate sau folosință (cu inspecția tehnică periodică valabilă) , nu dețin alt loc de parcare sau garaj și nu au datorii la bugetul local.

În vederea participării la procedura de atribuire/licitație, locatarii vor depune la registratura Primăriei municipiului Caransebes, până la data de **04 februarie 2019, orele 16⁰⁰**, data limită , următoarele documente:

- Cerere de atribuire, în care se va preciza locul de parcare solicitat ;
- Documente privind domiciliul/reședința (copie B.I./C.I. - **în cazul în care solicitantul are domiciliul în blocurile arondate parcării**) sau documente din care să rezulte deținerii unui apartament în imobilul arondat parcării (act de proprietate, contract de închiriere, act de donație sau moștenire, etc.) ;
- Copie după Certificatul de înmatriculare al autovehiculului/autovehiculelor deținute în proprietate sau în folosință ;
- Documente privind dreptul de folosință (utilizare) a autovehiculului: contract de leasing, act de donație, act de moștenire, etc. (dacă e cazul);
- Certificat de încadrare într-o grupă de handicap (dacă e cazul);
- Certificat de atestare fiscală pentru persoane fizice privind impozitele și taxele locale și alte venituri datorate bugetului local.

În cazul autoturismelor înmatriculate în altă țară , va fi prezentată o traducere în limba română (legalizată) a certificatului de înmatriculare. Dreptul de folosință al unui autovehicul se dovedește cu acte autentificate notarial , cu excepția contractului de leasing.

Caietul de Sarcini al procedurii și informații suplimentare se pot obține de la Compartimentul Verificare Ocupare Domeniul Public, Parcări și Utilități Publice , str. V.Alecsandri, nr.12 .

Arhitect Șef,

Ana -Aura Serdesniuc

Serviciul Administrație Locală,

Sebastian - Daniel Ștefănuți

Comp. Verificare Ocupare Domeniul Public,
Parcări și Utilități Publice,

Sândica Jeberean